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Нейтралізація фінансових ризиків підприємства є важливим елементом 

фінансового управління і спрямована на обмеження можливості негативних 

фінансових наслідків. 

Нейтралізація фінансового ризику є складним процесом, який вимагає 

дослідження, планування та впровадження стратегій. Кожне підприємство 

повинно адаптувати свої методи зниження ризику до свого конкретного 

контексту та потреб. 

Суть нейтралізації фінансового ризику полягає в тому, щоб запобігти 

або обмежити можливість виникнення фінансових труднощів або збитків у 

результаті негативних ризикових подій. Основною метою є підтримка 

фінансової стабільності компанії та мінімізація впливу фінансових ризиків на 

її діяльність. Нейтралізація фінансових ризиків як функціональний 

організаційний елемент моделі управління фінансовими ризиками суб’єкта 

господарювання – це механізм, що обґрунтовує, приймає, реалізує та 

контролює виконання управлінських рішень, пов’язаних із здійсненням 

фінансових, організаційних чи правових заходів з метою забезпечення 

порівняння економічних результатів діяльності суб'єкта господарювання з 

відповідним рівнем фінансового ризику. 

Нейтралізація фінансових ризиків підприємства - це процес зменшення 

або управління ризиками, які можуть вплинути на фінансовий стан і стабіль-

ність підприємства. Цей процес включає виявлення, оцінку та управління фі-

нансовими ризиками, які виникають у різних аспектах діяльності підприємства. 

Існують методи і стратегії нейтралізації фінансового ризику 

підприємства: 

- Управління операційним ризиком: Фінансові ризики також можуть 

виникати через операційні проблеми, такі як збої в ланцюжках поставок, збої 

у виробництві або проблеми з якістю продукції. Плани управління опера-

ційними ризиками повинні бути розроблені та визначені до їх виникнення. 

- Ефективне управління боргом: Борги можуть стати джерелом фінан-

сового ризику, особливо коли клієнти не сплачують свої борги. Слід розглянути 

стратегії управління боргом, такі як кредитна політика та політика стягнення. 

- Стрес-тест: Проведення фінансових стрес-тестів необхідно, щоб 

визначити, наскільки добре компанія протистоятиме негативним економічним 

сценаріям. Це допоможе вам визначити слабкі місця та розробити плани дій 

щодо них. 

- Партнерства та контракти: Необхідно укладати чіткі та вигідні 

договори з партнерами та постачальниками. Це може включати умови оплати, 

умови страхування та угоди про спільне підприємство. 
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- Системи управління ризиками: Використовуйте спеціальні системи 

управління ризиками, які допомагають ідентифікувати, оцінювати та 

контролювати ризики на постійній основі. 

- Потенціал і навчання персоналу: Інвестиції в розвиток людських 

ресурсів і навчання персоналу менеджменту фінансових ризиків. Добре 

навчена команда може своєчасно реагувати на загрози та вживати заходів 

щодо їх нейтралізації. 

- Ефективна комунікація із зацікавленими сторонами: Підтримувати 

відкриту та ефективну комунікацію із зацікавленими сторонами, такими як 

інвестори, акціонери та банки. Це допомагає зберегти довіру та позитивне 

ставлення до підприємства навіть у разі фінансових труднощів. 

- Стандарти та нормативні вимоги: моніторинг змін і нормативних 

вимог, які можуть вплинути на фінансовий ризик. Дотримання вимог і 

стандартів є важливим, щоб уникнути юридичних проблем. 

- Антикризове планування: Розробка планів дій щодо управління 

фінансовими кризами та негативними сценаріями. Ці плани повинні містити 

кроки, яких підприємство вживатиме для вирішення проблем і підтримки 

фінансової стабільності. 

Отже, використання цих методів допоможе краще врахувати специфіку 

діяльності підприємства при проведенні робіт, пов’язаних з мінімізацією 

фінансових ризиків. Розгляд сутності представлених методів дозволяє зробити 

висновок, що при організації діяльності підприємств з метою зниження фінан-

сового ризику їх необхідно використовувати комплексно. Нейтралізація фінан-

сових ризиків є важливим елементом корпоративного управління фінансами і 

допомагає забезпечити його фінансову стійкість і довговічність у різних умовах. 
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Визначення стратегічних альтернатив для підвищення ефективності 

діяльності підприємства - це важливий етап стратегічного управління, який 


